



Для немедленной публикации: 17.08.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ПОСЛЕ РЕШЕНИЯ АПЕЛЛЯЦИОННОГО СУДА ПЯТОГО ОКРУГА, ПЫТАЮЩЕГОСЯ ОГРАНИЧИТЬ ДОСТУП К МЕДИКАМЕНТОЗНЫМ АБОРТАМ, ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДЧЕРКИВАЕТ, ЧТО НЬЮ-ЙОРК СТАНЕ БЕЗОПАСНОЙ ГАВАНЬЮ ДЛЯ ВСЕХ, КТО ОБРАЩАЕТСЯ ЗА ДАННОЙ ПРОЦЕДУРОЙ

В июне губернатор Хокул подписала закон, защищающий нью-йоркских врачей, назначающих медикаментозный аборт пациенткам из других штатов

Департамент здравоохранения штата Нью-Йорк приобрел 150 000 доз средства для медикаментозного аборта, чтобы подготовиться к увеличению потребности в случае запрета мифепристона по всей стране

Губернатор создала ведущий в стране фонд поддержки поставщиков услуг по прерыванию беременности в размере 35 млн долларов для защиты доступа к абортам после решения по делу Доббса

Сегодня губернатор Кэти Хокул рассказала о мерах, которые предпринимает Нью-Йорк для защиты доступа к абортам, в том числе медикаментозным, после решения федерального суда, попытавшегося ограничить доступ к мифепристону. Апелляционный суд пятого округа США вынес постановление, запрещающее врачам выписывать мифепристон без личного визита и запрещающее пересылать этот препарат пациенткам по почте. Данное решение не повлияет на доступ к мифепристону, однако ожидается, что в ближайшие месяцы этот вопрос будет рассмотрен в Верховном суде США.

«В то время как в разных штатах страны экстремисты ограничивают доступ к репродуктивной помощи, такой как медикаментозный аборт, здесь, в Нью-Йорке, мифепристон остается легальным и доступным, — **заявила губернатор Хокул.** — Я стремлюсь обеспечить, чтобы аборт оставался безопасным, доступным и легальным в нашем штате, и всегда буду бороться за то, чтобы Нью-Йорк оставался безопасной гаванью для тех, кто нуждается в помощи в сфере репродуктивного здоровья».

В апреле 2023 года губернатор Хокул [объявила](#), что в рамках усилий по защите доступа к абортам штат будет создавать запас мизопростол — средства для медикаментозного прерывания беременности. По указанию губернатора Департамент здравоохранения штата Нью-Йорк (New York State Department of Health) немедленно приступил к закупке мизопростол для создания пятилетнего запаса в размере 150 тысяч доз для удовлетворения прогнозируемых потребностей. Губернатор Хокул также объявила, что, если препарат для прерывания беременности мифепристон будет изъят с рынка, штат обязуется выделить поставщикам дополнительно 20 млн долларов на обеспечение доступа к другим методам лечения.

В июне 2023 года губернатор Хокул [подписала](#) закон, направленный на расширение доступа к услугам по охране репродуктивного здоровья и защиту пациентов, нуждающихся в помощи по прерыванию беременности посредством телемедицинских услуг, и оказывающих такие услуги врачей. Этот закон расширяет законодательство штата Нью-Йорк, чтобы обеспечить врачам, поставщикам медицинских услуг и координаторам различных программ в штате возможность предоставлять услуги телемедицины и медикаментозного прерывания беременности пациентам за пределами Нью-Йорка, не опасаясь судебных разбирательств в штатах, где услуги по прерыванию беременности запрещены или ограничены.

В мае 2023 года губернатор также [подписала](#) закон, гарантирующий всем студенткам, обучающимся в любом колледже SUNY или CUNY, доступ к медикаментозному аборту на территории кампуса. Закон требует, чтобы в каждом кампусе SUNY и CUNY студенткам обеспечивался доступ к средствам медикаментозного прерывания беременности либо путем найма или работы по контракту уполномоченных специалистов, которые могут выписывать рецептурные медикаменты, либо путем предоставления студентам информации и направлений к поставщикам услуг, уполномоченным выписывать средства медикаментозного прерывания беременности.

В мае 2022 года губернатор Хокул [объявила](#) о выделении крупнейшего в стране ассигнования в 35 млн долларов для непосредственной поддержки поставщиков услуг абортов в преддверии ожидаемой отмены Верховным судом решения по делу *Роу против Уэйда (Roe v. Wade)*. Губернатор Хокул дала распоряжение Департаменту здравоохранения создать Фонд поддержки поставщиков услуг абортов (Abortion Provider Support Fund) в размере 25 млн долларов, чтобы расширить ресурсы поставщиков и обеспечить доступ пациентам, обращающимся за услугами абортов в штате Нью-Йорк. Губернатор также объявила о выделении 10 млн долларов, которые центры репродуктивного здоровья смогут получить в виде субсидий от Управления уголовной юстиции (Division of Criminal Justice Services) на обеспечение безопасности поставщиков, оказывающих эти важные услуги.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418